
 

 

Ψήφισμα καταδίκης της επίθεσης του εργαζόμενου αρχαιολόγου με αρμοδιότητα την 

Μύκονο 

 

Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ καταδικάζει απερίφραστα την επίθεση ξυλοδαρμού που δέχθηκε 

την Τρίτη 7/3 αρχαιολόγος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κυκλάδων την ώρα της επιστροφής 

από τη εργασία του, με σκοπό την πρόκληση επικίνδυνης σωματικής βλάβης. 

 

Tο επαγγελματικό μαφιόζικο χτύπημα φαίνεται ότι σχετίζεται άμεσα με υποθέσεις που 

χειρίζεται στο πλαίσιο των καθηκόντων του στο νησί της Μυκόνου, σε μια προσπάθεια 

οικονομικών συμφερόντων να εκφοβίσουν όλους τους δημοσίους υπαλλήλους και τις 

ελεγκτικές αρχές που δραστηριοποιούνται στο νησί. Στόχος είναι να κερδοσκοπούν 

συγκεκριμένοι επιχειρηματίες, παρανομώντας συστηματικά. 

 

Προφανής στόχος η κερδοσκοπία κατά παράβαση ακόμη και των ελαχίστων κανόνων 

προστασίας της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και του περιβάλλοντος που έχουν απομείνει σε 

ισχύ για χάρη μιας άναρχης “ανάπτυξης”. 

 

Καταδικάζουμε επίσης τις ενέργειες  όσων μηχανικών που έχουν προχωρήσει σε παράνομες 

τακτοποιήσεις αυθαιρέτων . Καμία σχέση δεν έχει με το ρόλο του μηχανικού η εξυπηρέτηση 

οικονομικών συμφερόντων εις βάρος της υπόλοιπης κοινωνίας. Ο ρόλος του μηχανικού είναι 

η προστασία των κοινωνικών συμφερόντων και η άσκηση του επαγγέλματος με ακεραιότητα 

και αξιοπρέπεια. 

 

Αιτούμαστε: 

 

● Να βρεθούν οι φυσικοί αυτουργοί της επίθεσης και οι εντολείς τους και να ελεγχθούν 

οι μηχανικοί που  κινήθηκαν παράνομα και το ΤΕΕ να προχωρήσει στις ενέργειες που 

προβλέπει το καταστατικό του  

● Να σταματήσει τώρα η απαξίωση της πολιτιστικής κληρονομιάς και του φυσικού 

περιβάλλοντος, όπως και όλων των δημόσιων αγαθών και υπηρεσιών.  

● Άμεση στελέχωση όλων των υπηρεσιών και των ελεγκτικών μηχανισμών που 

δραστηριοποιούνται ειδικά σε μέρη με αυξημένη τουριστική πίεση, ώστε να 

εφαρμόζονται οι νόμοι εξίσου σε όλη την επικράτεια, όπως προβλέπει το Σύνταγμα της 

χώρας.  

● Απαιτούμε από την κυβέρνηση να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες και αναγκαίες 

ενέργειες για την προστασία όλων των εργαζομένων απέναντι σε κάθε περίπτωση 

άσκησης πιέσεων που σχετίζονται με την εκτέλεση υπηρεσιακών καθηκόντων. 


